
16~16p

번호 : 23

정답

기존 답안 ① 수정 답안 ①, ④

수정 사유 정답 오류로 인한 수정

92p

번호 : 168

문제-문항

③ 묶음이 절단되기 쉬운 금속화물 등의 화물로서 본선무책 ③ 묶음이 절단되기 쉬운 금속화물 등의 화물로서 본선 무책임

98~98p

번호 : 190

정답

190. 일반화물의 적요내용이다. 관계가 서로 맞지 않는 것은?

① Content’s stained by oil. …… 내품이 유류에 의해

변질되었다.

② 1Bdl inner 1 sheet hooks hole. …… 1Bdl 내품 중 1장이

갈고리에 의해 구멍이

났다.

③ 1Dr oozing out, content’s running out. …… 1드럼

옆부분의 구멍으로 내품이

계속 새고 있다.

④ 1cs(#2) broken, content’s condition unknown. …… 1

상자가 파손되어 내품의

상태가 불분명하다.

기존 정답 ③

190. 일반화물의 적요내용이다. 관계가 서로 맞지 않는 것은?

① Content’s stained by oil. …… 내품이 유류에 의해

변질되었다.

② 1Bdl inner 1 sheet hooks hole. …… 1Bdl 내품 중 1장이

갈고리에 의해 구멍이

났다.

③ 1Dr oozing out, content’s running out. …… 1드럼

옆부분의 구멍으로 내품이

계속 새고 있다.

④ 1cs(#2) broken, content’s condition unknown. …… 1

상자가 파손되어 내품의

상태가 불분명하다.

수정 정답 ①

수정 사유 정답 오류로 인한 수정

199p

번호 : 1

문제-보기(지문)

I have three slings, one is a wire sling and ( ) is chain

slings.

I have three slings, one is a wire sling and ( ) are chain

slings.

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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